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DOCUMENTATION S.A.V. 

• Notice d’utilisation : 85X0331 et 
85X0332 

• Guide d’intervention : - 
 
 
 
DESCRIPTION GENERALE 

• Date de fabrication : 09 / 2003 
• Normes : CE 
• Châssis de base : - 
• Capacité : 5 kg 
• Couleur : Blanc 
• Largeur : 450 mm 
• Masse nette : 37 kg 
• Masse brute : 39 kg 
• Buzzer condenseur encrassé : Non 
• Départ différé : Oui 
• Voyant « marche » : Oui 
• Voyant « refroidissement » : Oui 
• Voyant bac plein « nettoyage » : Oui 
• Tropicalisation : Non 
• Arrêt positionné : Oui 
• Spécial petite charge : Non 
• Synthétique / Délicat : Non 
• Défoulage : Oui 
• Type de programmation : Electronique 
• Type de séchage : Condenseur 
 
 
 
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES 

• Tension d’alimentation : 230 V 
• Fréquence : 50 Hz 
• Intensité maximale : 16 A 
• Puissance totale : 3000 W 
• Puissance de chauffage : 2800 W 
 

 

PROGRAMMATION 

• Type de carte de puissance : - 
• Type de programmation : Electronique 
• Programme test : Oui 
 

ENTRAINEMENT 

Moteur de cyclage :   
• Tension/Fréquence                           :  230 V / 50 Hz
• Puissance     :  90 W 
 
 
CHAUFFAGE 

Puissance    : 1200 W / 1000 W 
• Valeur ohmique    : 39,04 Ω / 46,86 Ω 
• Charge    : 5,5 W/cm² 
 
 
CONTROLE DES TEMPERATURES 

 Ouverture (°C) Fermeture (°C) 
Thermostat R1 140 80 
Thermostat R2 150 115 

 
• Thermistance : Non 
• Humidistance : Oui 
 
 
SECURITES 

• Chauffage 
- Protégé par un fusible. 

 
PERFORMANCES 

Charges (kg) Durée (mn) Energie (kW) 
5 110 3,1 
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AFTER SALES SERVICE DATA 

• Operating instructions : 85X0331 and 
85X0332 

• Servicing guide : - 
 
OVERALL DESCRIPTION 

• Date of manufacture : 09 /2003 
• Standards : CE 
• Base frame : - 
• Capacity : 5 kg 
• Color : White 
• Width : 450 mm 
• Net weight : 37 kg 
• Gross weight : 39 kg 
• Buzzer capacitor blocked : No 
• Delayed start : Yes 
• « On » indicator : Yes 
•  « Cooling » indicator : Yes 
•  « Cleaning » indicator for full pan : Yes 
• Tropicalising : No 
• Positioned stop : Yes 
• Special for small load : No 
• Synthetics / fine materials : No 
• Crease-proofing : Yes 
• Type of programming : Eletronical 
• Type of drying : Condensor 
 
 
 
ELECTRICAL DATA 

• Supply voltage : 230 V 
• Frequency : 50 Hz 
• Maximum current density : 16 A 
• Overall power : 3000 W 
• Heating power : 2800 W 
 
 
 
PROGRAMMING 

• type of power PCB : - 
• type of programming : Eletronical 
• Test programme : Yes 
 

DRIVE 

 
• Fan motor  

- Voltage/Frequency :230 V / 50 Hz 
- Power : 90 W 
 

 
HEATING 

 
- Power  : 1200 W / 1000 W 
- Ohmic value  : 39,04 Ω / 46,86 Ω 
- Load  :  5,5 W/cm2 

 
 

 
TEMPERATURE CONTROL 

 Opening 
(°C) 

Closing 
(°C) 

Thermostat R1 140 80 
Thermostat R2 150 115 

 
• Thermistor : No 
• Humidistance : Yes 
 
SECURITIES 

• Heating 
- Fuse protected. 

 
PERFORMANCE 

Load (kg) Time (mn) Energy (kW) 
5 110 3,1 
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SERVICE-DOCUMENTATION  

• Gebrauchsanweisung : 85X0331 und 
85X0332 

• praktische Anleitung : - 
 
 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 

• Fertigungsdatum : 09 / 2003 
• Normen : CE 
• Grundgestell : - 
• Inhalt : 5 kg 
• Farbe : Weiss 
• Breite : 450 mm 
• Nettogewicht : 37 kg 
• Bruttogewicht : 39 kg 
• Summer verlegter Kondenser  : Nein 
• Startverzögerung : Ja 
• Anzeige  „Betrieb“  : Ja 
• Anzeige  „Kühlung „ : Ja 
• Anzeige  volle Wanne „säubern „ : Ja 
• Tropenschaltung : Nein 
• Halten in Position : Ja 
• Umstellung kleine Ladung : Nein 
• Synthetisch  / Feinwäsche : Nein 
• Entfilzen : Ja 
• Typ der Programmierung : Elektonik 
• Typ der Trocknung : Kondensor 
 
 
 
ELECTRISCHE KENNGRÖSSEN 

• Versorgungsspannung : 230 V 
• Frequenz : 50 Hz 
• Höchststromstärke : 16 A 
• Gesamtleistung : 3000 W 
• Heizleistung : 2800 W 
 
 
 
PROGRAMMIERUNG 

• Typ der Leistungskarte : - 
• Typ der Programmierung : Elektonik 
• Testprogramm : Ja 
 

ANTRIEB 

 
• Lüftermotor  

- Spannung/Frequenz :230 V / 50 Hz 
- Leistung : 90 W 

 
HEIZUNG 

• _ Heizelement(e) auf gleichen Träger montiert. 
-  Leistung  : 1200 W / 1000 W 
- und. Widerstand  : 39,04 Ω / 46,86 Ω 
- Last  : 5,5 W/cm² 

 
TEMPERATURÜBERWACHUNG 

 Öffnen 
(°C) 

Schließen 
(°C) 

Thermostat R1 140 80 
Thermostat R2 150 115 

 
• Heißleiter : Nein 
• Humidistance : Ja 
 

 
SICHERUNGEN 

• Heizung 
- schmelzgesichert. 

 
LEISTUNG 

Last (kg) Dauer (min) Energie (kW) 
5 110 3,1 
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DOCUMENTACIÓN S.A.V. 

• Manual de utilización : 85X0331, 
85x0332 

• Guía de intervención : - 
 
 
 
DESCRIPCIÓN GENERAL 

• Fecha de fabricación : 09 / 2003 
• Normas : CE 
• Caja de base : - 
• Capacidad : 5 kg 
• Color : Blanco 
• Ancho : 450 mm 
• Masa neta : 37 kg 
• Masa bruta : 39 kg 
• Zumbador condensador sucio : No 
• Marcha diferida : Si 
• Indicador luminoso « marcha » : Si 
• Indicador luminoso « enfriamiento » : Si 
• Indicador luminoso cuba llena « limpieza » : Si 
• Tropicalización : No 
• Parada posicionada : Si 
• Especial carga pequeña : No 
• Sintéticos / Delicados : No 
• Descarga : Si 
• Tipo de programación : Electronico 
• Tipo de secado : Condensador 
 
 
 
CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS 

• Tensión de alimentación : 230 V 
• Frecuencia : 50 Hz 
• Intensidad máxima : 16 A 
• Potencia total : 3000 W 
• Potencia de calentamiento : 2800 W 
 
 
 
PROGRAMACIÓN 

• Tipo de tarjeta de potencia : - 
• Tipo de programación : Electronico 
• Programa test : Si 
 

ACCIONAMIENTO 

• Motor  
- Tensión de alimentación : 230 V /50 Hz 
Potencia : 90 W 
 
 

 
CALENTAMIENTO  

 
 

- Potencia : 1200 / 1000 W 
- Valor óhmico B/C : 39,04 Ω / 46,86 Ω 
- Carga B/C : 5,5 W/cm2 

 
CONTROL DE LAS TEMPERATURAS 

 Abertura (°C) Cierre (°C) 
Termostato R1 140 80 
Termostato R2 150 115 

 
• Termistor : No 
• Humidistance : Si 
 
SEGURIDADES  

• Calentamiento  
- Protegido por fusible. 

 
PRESTACIONES  

Cargas (kg) Duración (mn) Energía (kW) 
5 110 3,1 
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 

  0 85X0331 NOTICE D'UTILISATION  
  INSTRUCTIONS FOR USE  
  BEDIENUNGSANLEITUNG  
  INSTRUCC. DE EMPLEO  

  0 85X0332 NOTICE D'UTILISATION  
  INSTRUCTIONS FOR USE  
  BEDIENUNGSANLEITUNG  
  INSTRUCC. DE EMPLEO  

  1 57X2107 DOSSERET  
  BACK PANEL  
  SCHALTERBLENDE  
  RESPALDO  

  2 52X0625 TOUCHE MARCHE ARRET  
  ON/OFF BUTTON  
  EIN-AUS-TASTE  
  TECLA FUNC/PARADA  
   

  3 57X2047 TOUCHE FONCTIONS  
  FUNCTIONS KEY  
  FUNKTIONSTASTE  
  TECLA FUNCIONES  

  4 57X2045 GUIDE TOUCHE  
  KEY GUIDE  
  TASTENFÜHRUNG  
  GUÍA TECLA  

  5 55X0985 SELECTEUR  
  SELECTOR  
  WäHLSCHALTER  
  SELECTOR  

  6 57X1978 CARTE DE COMMANDE  
  CONTROL CARD  
  STEUERKARTE  
  TARJETA DE MANDO  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 

  7 57X1511 CARTE DE PUISSANCE  
  POWER CARD  
  LEISTUNGSKARTE  
  TARJETA DE POTENCIA  

  8 57X1638 SUPPORT CARTE  
  CARD SUPPORT  
  KARTENTRÄGER  
  SOPORTE TARJETA  

  9 57X2108 FILERIE  
  CIRCUITRY  
  VERDRAHTUNG  
  HILOS  

  10 55X6734 CORDON SECTEUR  
  CORD, MAINS  
  NETZKABEL  
  CORDON SECTOR  
   

  11 57X2039 SERRE CABLE  
  CABLE GRIP  
  KABELKLEMME  
  SUJETACABLE  

  12 57X1474 TOLE  
  PLATE  
  BLECH  
  CHAPA  

  13 32X0254 FILTRE ANTIPARASITES  
  FILTER NOISE  
  ENTSTÖRUNGSFILTER  
  FILTRO ANTIPARASITOS  

  14 57X2048 TOUCHE DEPART  
  START BUTTON  
  START-TASTE  
  TECLA INICIO  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  1 57X1644 PORTE ASSEMBLEE  

  DOOR ASSEMBLED  
  TüR MONTIERT  
  PUERTA ENSAMBLADA  

  2 57X0986 DOIGT DE VERROU  
  LOCK PIN  
  SPERRZAPFEN  
  PASADOR DE CERROJO  

  3 57X0069 VIS VAT HE CF 4.2X9 
  SCREW VAT HE CF 4.2X9 
  SCHRAUBE VAT HE CF 4.2X9 
  TORNILLO VAT HE CF 4.2X9 

  4 57X1608 DESSUS D'HABILLAGE  
  TOP, CLADDING  
  VERKLEIDUNGSOBERS.  
  P.INF.REVESTIMIENTO  
   

  5 51X5928 MINIRUPTEUR  
  MICROSWITCH  
  MINISCHALTER  
  MINIRRUPTOR  

  6 51X8184 LAMELLE DE CONTACT  
  BLADE, CONTACT  
  KONTAKTLAMELLE  
  PLANTILLA CONTACTO  

  7 57X1596 SUPPORT MINIRUPTEUR  
  MINI CIRCUIT BREAKER  
  MINILASTSCHALTERTRÄG  
  SOPORTE MINIRUPTOR  

  8 57X1284 VERROU EQUIPE  
  LOCK ASSEMBLED  
  RIEGEL BESTüCKT  
  CERR.EQUIPO  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  9 57X1613 PANNEAU GAUCHE  

  LEFT-HAND PANEL  
  LINKES SCHILD  
  PANEL IZQUIERDO  

  9 57X1614 PANNEAU DROIT  
  RIGHT-HAND PANEL  
  RECHTES SCHILD  
  PANEL DERECHO  

  10 57X1617 PANNEAU AVANT  
  FRONT PANEL  
  FRONTSCHILD  
  PANEL DELANTERO  

  11 57X1606 ENJOLIVEUR  
  TRIM  
  ZIERLEISTE  
  EMBELLECEDOR  
   

  12 57X1625 GRILLE  
  GRID  
  GITTER  
  EEJILLA  

  13 57X0591 PIED  
  LEG  
  FUSS  
  PIE  

  14 57X0590 PANNEAU INFERIEUR  
  LOWER PANEL  
  PLATTE UNTEN  
  PANEL INFERIOR  

  15 57X0946 DOS D'HABILLAGE  
  CLADDING BACK  
  VERKLEIDUNGSRÜCKWAND  
  DORSO REVESTIMIENTO  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  16 57X0909 PION DE COUVERCLE  

  ROVER DOWEL  
  DECKELSTIFT  
  PEON DE TAPA  

  17 57X0988 AXE DE PORTE  
  DOOR PIN  
  TÜRACHSE  
  EJE DE PUERTA  

  18 57X0987 AXE DE PORTE  
  DOOR PIN  
  TÜRACHSE  
  EJE DE PUERTA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  19 57X0838 VERROU EQUIPE  

  LOCK ASSEMBLED  
  RIEGEL BESTüCKT  
  CERR.EQUIPO  

  20 57X1645 DETECT.DE POSITION  
  POSITION DETECTOR  
  POSITIONSANZEIGER  
  DETECTOR DE POSICION  

  21 57X1607 SUPPORT ARRET S/POSI  
  SUB/POSI STOP SUPPORT  
  TR� GER STILLSTAND S/POS  
  SOPORTE PARADA S/POS  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 



 

 
 

ETE762K 
24CABREXA 
 

 
5X0728   08/2003 

6/11 
 
 

 

 

Brandt Customer Services 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

��������

��

��

��

���� ��

��

��

��

��

��

�� ���	

�

�

�

�
��
�

	�

�

�

��


������
� � � 	 
 � � 
 � � � 
 �



 

 
 

ETE762K 
24CABREXA 
 

 
5X0728   08/2003 

7/11 
 
 

 

 

Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  1 57X1646 PORTILLON DE TAMBOUR  

  SMALL DOOR, DRUM  
  TROMMELTüR  
  PORTILLO DE TAMBOR  

  2 57X1611 BARRETTE FIX.DORMANT  
  FIXED SMALL BAR  
  STEG BEFEST. BALKEN  
  BARRETTA FISSAGGIO T  

  3 57X1647 CONTRE DORMANT  
  DORMER BACK-PIECE  
  RAHMENVERSTEIFUNG  
  CONTRA DURMIENTE  

  4 57X1602 DORMANT  
  DORMER  
  RAHMEN  
  DURMIENTE  
   

  5 57X0992 JOINT  
  SEAL  
  DICHTUNG  
  JUNTA  

  6 51X8198 AXE ET RESSORT  
  SPRING PIN  
  ACHSE UND FEDER  
  EJE Y RESORTE  

  7 57X1648 BATTANT  
  SWING ASSEMBLED  
  FLÜGEL  
  BATIENTE  

  8 57X1649 POIGNEE  
  HANDLE  
  GRIFF  
  TIRANTE  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  9 57X0696 AXE ET RESSORT  

  SPRING PIN  
  ACHSE UND FEDER  
  EJE Y RESORTE  

  10 51X8199 AXE ET RESSORT  
  SPRING PIN  
  ACHSE UND FEDER  
  EJE Y RESORTE  

  11 57X0968 TAMBOUR  
  DRUM  
  TROMMEL  
  TAMBOR  

  12 57X0579 FILTRE  
  FILTER  
  FILTER  
  FILTRO  
   

  13 57X0636 TAMIS  
  SIEVE  
  SIEB  
  TAMIZ  

  14 57X0657 VOLUTE AIR FROID  
  COLD AIR COIL  
  SPIRALE KALTLUFT  
  ALETTA ARIA FREDDA  

  15 57X0542 TURBINE VENTILATION  
  TURBINE  
  TURBINE  
  TURBINA  

  16 57X1609 PROTECTEUR FILS  
  WIRE GUARD  
  DRAHTSCHUTZ  
  PROTECTOR HILOS  
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REP. REF. SAV DESIGNATION 
  17 57X0633 SUPPORT MOTEUR  

  MOTOR HOLDER  
  HALTERUNG MOTOR  
  SOPORTE MOTOR  

  18 57X2106 MOTEUR  
  MOTOR  
  MOTOR  
  MOTOR  

  19 57X0659 SUPPORT MOTEUR  
  MOTOR HOLDER  
  HALTERUNG MOTOR  
  SOPORTE MOTOR  

  20 57X0381 COURROIE DE TURBINE MA278 
  TURBINE BELT MA278 
  ANTRIEBSRIEMEN MA278 
  CORREA TURBINA MA278 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  21 57X0545 REDUCTEUR  

  REDUCTION GEAR  
  REDUKTIONSSTÜCK  
  REDUCTOR  

  22 57X0632 CONDENSATEUR 8MF, 
  CAPACITOR 8MF, 
  KONDENSATOR 8MF, 
  CONDENSADOR 8MF, 

  23 57X0259 COURROIE POLY 1965 H6 
  BELT POLY 1965 H6 
  ANTRIEBSRIEMEN POLY 1965 H6 
  CORREA POLY 1965 H6 

  24 57X0710 AIMANT  
  MAGNET  
  MAGNET  
  IMAN  
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Brandt Customer Services 

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  1 57X0598 TRAVERSE LATERALE  

  SIDE CROSS-PIECE  
  SEITLICHE TRAVERSE  
  TRAVIESA LATERAL  

  2 57X0599 PATIN DE FROTTEMENT  
  FRICTION PAD  
  REIBSTÜCK  
  PATIN FROTACION  

  3 57X0600 FEUTRE DE GAINE  
  SHEATH FELT OUTLET  
  FILZEINFASSUNG AUS  
  FILTRO CAMISA SALIDA  

  4 57X1650 GAINE D'EVACUATION  
  AIR DUCT  
  ABLEITUNG  
  CONDUCTO EVACUACION  
   

  5 57X1577 CAPTEUR  
  SENSOR  
  MESSFÜHLER  
  CAPTOR  

  6 57X0671 JOINT DE GAINE SUP  
  SEAL, SHEATH UPPER  
  HÜLLENDICHTUNG OBER  
  JUNTA CODUCTO SUPERO  

  7 57X0666 JOINT  
  SEAL  
  DICHTUNG  
  JUNTA  

  8 57X0558 CONDENSEUR  
  CONDENSER  
  KONDENSOR  
  CONDENSADOR  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  9 57X0667 JOINT  

  SEAL  
  DICHTUNG  
  JUNTA  

  10 57X0672 VERROU  
  LOCK  
  RIEGEL  
  CERROJO  

  11 57X1651 BAC MOBILE  
  REMOVABLE TRAY  
  BEWEGLICHER BEHALTER  
  RECIPIENTE MOVIL  

  12 57X0669 JOINT DE BAC  
  SEAL, TUB  
  BECKENDICHTUNG  
  JUNTA DE COMPARTIM.  
   

  13 57X1652 SUPPORT CONDENSEUR  
  CAPACITOR SUPPORT  
  HALTERUNG KONDENSATO  
  SOPORTE CONDENSADOR  

  14 57X0670 JOINT  
  SEAL  
  DICHTUNG  
  JUNTA  

  15 57X0556 VOLUTE CIRCUIT CHAUD  
  HOT CIRCUIT COIL  
  SPIRALE WARMKREISLAU  
  VOLUTA CIRCUITO CALO  

  16 57X0663 CONDENSATEUR 1,5MF 
  CAPACITOR 1,5MF 
  KONDENSATOR 1,5MF 
  CONDENSADOR 1,5MF 
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REP. REF. SAV DESIGNATION 
  17 51X8184 LAMELLE DE CONTACT  

  BLADE, CONTACT  
  KONTAKTLAMELLE  
  PLANTILLA CONTACTO  

  18 51X5928 MINIRUPTEUR  
  MICROSWITCH  
  MINISCHALTER  
  MINIRRUPTOR  

  19 57X0581 DETECTEUR  
  DETECTOR  
  DETEKTOR  
  DETECTOR  

  20 57X0059 RESIST. CHAUFFANTE  
  HEATER RESISTANCE  
  HEIZWIDERSTAND  
  RESIST. TÉRMICA  
   

  21 57X0611 ROULEMENT  
  BEARING  
  KUGELLAGER  
  RODAMIENTO  

  22 57X0612 COUPELLE  
  CUP BEARING  
  SCHALE LAGER  
  COPELA CUSCINETTO  

  23 57X0613 RONDELLE  
  WASHER  
  UNTERLEGSCHEIBE  
  ARANDELA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

REP. REF. SAV DESIGNATION 
  23 57X0614 CIRCLIP  

  CIRCLIP  
  SICHERUNGSRING  
  ANILLO ELASTICO  

  24 57X0947 THERMOSTAT 150°C 
  THERMOSTAT 150°C 
  THERMOSTAT 150°C 
  TERMOSTATO 150°C 

  25 57X0299 JOINT  
  SEAL  
  DICHTUNG  
  JUNTA  

  26 57X0061 THERMOSTAT 140°C 
  THERMOSTAT 140°C 
  THERMOSTAT 140°C 
  TERMOSTATO 140°C 
   

  27 57X0980 GAINE D'ENTREE TOLE  
  SHEATH, PLATE ENTRY  
  BLECHEINGANGSHÜLLE  
  CONDUC.ENTRADA CHAPA  
   

  28 57X0640 FEUTRE DE GAINE  
  SHEATH FELT OUTLET  
  FILZEINFASSUNG AUS  
  FILTRO CAMISA SALIDA  
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 


